

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
 muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

संस्थापक : उलम चन्द्र शर्मा (M. 9837042840)

सम्पर्क सूत्र : (कार्यालय) 9368549219

वर्ष-49

अंक-258

शनिवार 18 सितम्बर, 2021

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष-द्वादशी, सम्वत् 2078

पृष्ठ-4

'अपराधियों की हिरासत' बनाम 'अपराधियों की हिरासत' यूपी की जनता का बड़ा मुद्दा : मुख्तार अब्बास नकवी

जो भी गुण्डों से प्यार करता है, ऐसे नेता को कौन चुनता है?.....

लेखपाल रिश्त लेते हुए तीसरी आंख में कैद

लेखपाल ने रिपोर्ट लगाने के नाम पर किसान से की थी अवैध वसूली | वीडियो वायरल होने के बाद एसडीएम ने तहसीलदार को दिए जांच के आदेश

मुज़फ़्फ़रनगर, 17 सितंबर (बु.)। पीना गांव के लेखपाल वेदप्रकाश किसान से रिश्त लेते हुए कैद हो गए। आरोप है कि रिपोर्ट लगाने के नाम पर किसान से एक हजार रुपये की रिश्त ली गई है। रिश्त का वीडियो वायरल होने के बाद एसडीएम सदर ने तहसीलदार को पूरे मामले की जांच के आदेश दिए हैं। आरोपी



लेखपाल का हल्का बदल चुका है, लेकिन अभी उसने पीना का चार्ज नहीं छोड़ा था। माना जा रहा है कि लेखपाल पर देर से कार्रवाई हो सकती है। बताया गया है कि भूमि अधिग्रहण में जमीन जाने के बाद पीड़ित बाकी बची जमीन के स्वामित्व को लेखपाल की रिपोर्ट लगवाने आया था। आरोप है कि लेखपाल ने रिपोर्ट के बदले किसान से रिश्त की मांग की थी। किसान ने इसकी शिकायत सामाजिक कार्यकर्ता सुमित मलिक से की थी। मलिक ने 500-500 रुपये के दो नोटों की रिश्त लेते हुए लेखपाल को कैद कर लिया। इसके

बाद मलिक ने वीडियो वायरल कर दी। मलिक ने एसडीएम सदर से वीडियो देने के साथ लिखित शिकायत की। एसडीएम सदर ने शिकायत को गंभीरता से लेते हुए तहसीलदार को जांच के आदेश दिए। एसडीएम ने जांच रिपोर्ट के आधार पर अग्रिम कार्रवाई की बात कही है। उग्र सुमित मलिक का कहना है कि लेखपाल काफी समय से किसानों का उपीड़न कर

अवैध रूप से उगाही में जुटे हैं। बिना रिश्त के लेखपाल काम करने को तैयार नहीं है। काम करने के बजाए किसानों को चक्र कटवाकर उनसे वसूली करते हैं। लेखपाल का यह कृत्य अपराध की श्रेणी में आता है। ऐसे में आरोपी के खिलाफ उच्च अधिकारियों को सख्त कार्यवाही करनी चाहिए, ताकि भविष्य में किसानों का उपीड़न रोका जा सके।

हो चुका है तबादला
 मुज़फ़्फ़रनगर, 17 सितंबर (बु.)। किसान से रिश्त लेते हुए पकड़ में आए लेखपाल का तबादला पहले ही साइकल में हो चुका है, लेकिन उसने अभी तक पीना का चार्ज नहीं छोड़ा है। लंबे समय से तैनाती के चलते लेखपाल की कार्यशैली पर सवाल उठते रहे हैं। सामाजिक कार्यकर्ता सुमित मलिक की मानें तो लेखपाल अवैध वसूली के लिए निजी कर्मचारियों को साथ रखते हैं, जो लेन-देन करता है।



कोविड टीकाकरण में बना विश्व रिकॉर्ड, एक दिन में लगे सवा दो करोड़ से ज्यादा टीके
 नयी दिल्ली 17 सितंबर (वार्ता) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के मौके पर देश ने कोविड टीकाकरण के अभियान में आज एक विश्व कीर्तिमान कायम किया और एक दिन में सवा दो करोड़ से अधिक टीके लगाने में कामयाबी पायी। श्री मोदी ने कोविड के रिकॉर्ड संख्या में टीके लगाये जाने को देश के लिए गौरव का विषय बताते हुए इसके लिए स्वास्थ्य कर्मियों को सहायता की। उन्होंने ट्वीटर पर अपने एक संदेश में कहा, "आज के रिकॉर्ड टीकाकरण से हर भारतीय गौरवान्वित महसूस कर रहा होगा। टीकाकरण अभियान को सफल बनाने के लिए मैं हमारे डॉक्टरों, नवाचारियों, प्रशासकों, नर्सों और स्वास्थ्य कर्मियों तथा सभी फ्रंटलाइन कार्यकर्ताओं की सहायता करता हूँ। आओ हम सब मिलकर कोविड को हराने के लिए टीकाकरण की गति को निरंतर बढ़ाते रहें।" केन्द्र सरकार के वैकसीन पोर्टल काविन पर रात करीब दस बजे आज दिन में लगाये गये टीकों की संख्या दो करोड़ 26 लाख 30 हजार के आंकड़े को पार कर चुकी थी और यह आंकड़ा लगातार बढ़ रहा था।

Mount Litera Zee School MUZAFFARNAGAR

KIDZEE NEW MANDI MUZAFFARNAGAR

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन के संपादक श्री अंकुर दुआ जी को भारतीय प्रेस परिषद PRESS COUNCIL OF INDIA के सदस्य नामित किये जाने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

FOR ADMISSIONS CALL : 957223333, 7060012800
 Address: Gandhi Colony, Link Road, Muzaffarnagar

FOR ADMISSIONS CALL : 98977008660 / 8171777774
 Play, Nursery, Jr.Kg, Sr.Kg

श्री अंकुर दुआ जी

सम्पादक, मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

को भारतीय प्रेस परिषद का सदस्य अंकुर दुआ नामित किये जाने पर हार्दिक शुभकामनाएं

विपुल भटनागर, चैयस्मैन, आई.आई.ए. एवं सभासद न.पा.प., वार्ड-32, भाजपा

मनीष भाटिया, सचिव

पवन गोयल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष

अनुज स्वरूप, कोषाध्यक्ष

इंडियन इण्डस्ट्रीज एसोसिएशन मुज़फ़्फ़रनगर चैप्टर

नुमाइश कैम्प के चर्चित गुटखा व्यापारी पर जीएसटी का छापा, लाखों का जुर्माना

मुज़फ़्फ़रनगर, 18 सितंबर (बु.)। कोरोना काल से जमकर चर्चा में आये नुमाइश कैम्प के गुटखा (सफ़ल) व्यापारी शुक्रवार को फिर चोरी के मामले में पकड़े गये। हालांकि फिर एक बार विभाग द्वारा बिना एफआईआर दर्ज किए बिना छापाकारी कार्रवाई जारी रखी। जबकि जब माल पकड़ा जाता है तो एफआईआर दर्ज कराना जरूरी हो जाता है, लेकिन पहले से ही अंधेर नगरी चौपट राजा वाला फॉर्मूला लागू होता आया है। कोरोना काल में भी बस चाय की चुस्की लेकर मेरठ से आई टीम ने आपसी सहमति बनाई थी और अन्दर खाने क्या हुआ, यह आज तक किसी को नहीं पता। इस बार भी लाखों रुपये का कर चोरी का माल पकड़ने के बाद जीएसटी टीम ने एफआईआर क्यों नहीं कराई, यह पूछने वाला शायद कोई है ही नहीं। विश्वसनीय सूत्रों की मानें, तो जो माल शुक्रवार सुबह नुमाइश कैम्प में उतारा जा रहा था, उसका बिल मुज़फ़्फ़रनगर फर्म के नाम था ही नहीं, और उक्त माल सफल तन्वाकू का बताया जा रहा है। उक्त माल का बिल गाड़ी चालक से बरामद किया गया, वह दूसरे ही प्रदेश का बताया जाने की सूचना है और उससे भी बड़ी बात यह है कि जब जीएसटी की टीम ने कर चोरी का कोई भी माल पकड़ती है, तो उसका खुलासा सार्वजनिक रूप से क्यों नहीं करती, क्यों हर बार गुप्त रखी जाती है। इन गुप्त बातों का खुलासा ना करने के कारण ही आम जन यह आरोप लगाता है कि हिन्दुस्तान में कुछ भी करती, सेंटें के खेल के जरिए सब समाप्त होता दिखाई देता है। हालांकि आज के मामले में 92 लाख रुपये का कर चोरी का माल पकड़े जाने की सूचना है और साढ़े तीन लाख व्यापारी पर जुर्माने की भी गुप्त सूचनाएं मिल रही हैं, मगर इन सब सवालों में फिर वही सवाल खड़ा होता है कि प्रेस नोट जारी करके साफ-साफ क्यों नहीं बताया जाता। हर बार मीडिया द्वारा पूछे जाने पर अधिकारिता एक ही डायलॉग विभाग द्वारा मारा जाता है कि अभी जांच चल रही है। जांच चलते-चलते कब एफएक पूरी हो जाती है, यह किसी को पता ही नहीं चलता। इन्हीं गोल्माल बातों के कारण आमजन का विश्वास सरकारी विभाग से ही नहीं, बल्कि सरकार से भी उठ जाता है। कुल मिलाकर करोड़ों रुपये का जीएसटी चोरी का माल बेचने वाले लोग इन्हीं सेंटें के कारण विभागों को भी फल-फूलने का मौका दे रहे हैं और खुद भी फल-फूल रहे हैं। यह खेल कब खत्म होगा, इस बात का अंदाजा लगा पाना नामुमकिन है। बड़ी बात यह भी है कि जीएसटी चोरी के खेल में गुटखा व्यापारी ने कितनी फर्म खोल रखी हैं और विभाग ने किस फर्म पर छापाकारी की है, यह भी विभाग बताने को तैयार नहीं होगा। सूत्रों की मानें तो शिवाय एन्टरप्राइजेज, निष्ठा व अन्य एक और फर्म गुटखा व्यापारी द्वारा बनाई गयी हैं।

भड़काऊ भाषण देने के मामले में पेश हुए पूर्व मंत्री सईदुज्जा समेत छह आरोपी

2013 में कवाल कांड को लेकर बुलाई मुस्लिमों की सभा में उत्तेजक भाषण देने का मामला

मुज़फ़्फ़रनगर, 17 सितंबर (बु.)। 2013 में कवाल कांड को लेकर मीनाक्षी चौक पर हुई सभा में भड़काऊ भाषण देने के मामले में शुक्रवार को पूर्व मंत्री सईदुज्जा, पूर्व विधायक जमील अहमद और एडवोकेट अमद जमा सहित छह आरोपी कोर्ट में पेश हुए। अन्य आरोपियों की तरफ से हज़ारी माफ़ी आने के कारण अदालत ने अंतिम समय देते हुए 21 सितंबर की तारीख़ मुक़द़्दमा की है। 2013 में हुए कवाल कांड को लेकर शहीद चौक पर हुई सभा के दौरान भड़काऊ भाषण देने के मामले में शुक्रवार को पूर्व सांसद सईदुज्जा, पूर्व विधायक मौलाना जमील, अधिवक्ता व पूर्व सभासद अमद जमा, सुल्तान मुशर्रफ़, मुशर्रफ़ कुरैशी, एहसान कुरैशी कोर्ट में पेश हुए। इस मामले में आज सभी आरोपियों पर चार्ज बनना था, लेकिन तमाम आरोपी नहीं आए। चार्ज पर अंतिम अवर देते हुए न्यायाधीश ने बहस की तारीख़ 21 सितंबर की तय की है। इस दिन तमाम आरोपी पेश होंगे। बता दें कि कवाल कांड को लेकर 30 अगस्त 2013 को शहर के क्रांतवाली क्षेत्र खालापार स्थित शहीद चौक पर मुस्लिम वर्ग की एक बड़ी सभा में भड़काऊ भाषण देने के आरोप में तत्कालीन बसपा सांसद कादिर राणा, तत्कालीन चरखावल विधायक नूरसलीम राणा, मीरापुर विधायक मौलाना जमील अहमद कासमी, पूर्व सांसद सईदुज्जा, उनके पुत्र सलमान सईद, एडवोकेट अमद जमा, सुल्तान मुशर्रफ़, अहसान कुरैशी, नौशाद कुरैशी और मुशर्रफ़ के खिलाफ़ मामला दर्ज हुआ था।

कई वर्षों से जनपद में जमे इम्पेक्टरों एवं थाना प्रभारियों के तबादले

मुज़फ़्फ़रनगर, 18 सितंबर (बु.)। विधानसभा चुनाव से पूर्व शासन ने जनपद में तीन वर्ष पूरे कर चुके इम्पेक्टरों के जनपद बदलने शुरू कर दिए हैं। डीआईजी सहारनपुर ने जनपद में तैनात 22 इम्पेक्टरों का तबादला दूसरे जनपद में कर दिया है। मौजूदा समय में 99 थाना प्रभारियों का भी तबादला अन्य जनपद किया गया है। विधानसभा चुनाव से पूर्व शासन ने एक जनपद में तीन साल पूरे कर चुके इम्पेक्टरों के तबादले के आदेश दिए हैं। तबादला प्रक्रिया के लिए बाकायदा दो कमेटी भी गठित की गई थी। इसके चलते डीआईजी सहारनपुर डा. प्रीतिवदर सिंह ने जनपद में तीन साल पूरे कर चुके 22 इम्पेक्टरों का तबादला गैर जनपद कर दिया। माना जा रहा है कि शीघ्र ही इनकी रवानगी कर दी जाएगी। सूची के मुताबिक यहाँ तैनात सुधीर कुमार, शहर कोतवाल सतोष कुमार त्यागी, यशवीर सिंह, हृदय नारायण सिंह, जयंत सिंह, कृष्ण कुमार शर्मा, महेंद्र कुमार त्यागी, महेंद्रपाल, प्रविन्द्र पाल, राजीव कुमार, संजीव कुमार, सुभाषचन्द्र गौतम, सिविल लाईन्स थाना प्रभारी उम्मेद कुमार, थाना प्रभारी विद्याचल तिवारी, विजय बहादुर सिंह को सहारनपुर भेजा गया है। नई मण्डी थाना प्रभारी अजित कुमार कम्परवान, दीपक चतुर्वेदी, गुरुवचन सिंह, महेंद्र पाल, पवन कुमार शर्मा, पुष्पलता त्यागी, प्रेमप्रकाश शर्मा, राजेन्द्र सिंह, संजीव कुमार, यशपाल सिंह, वासिक्त सिन्धीकी, कुशलपाल सिंह व प्रवीण यादव शमली भेजे गये हैं। इसके अलावा सहारनपुर से अभिषेक सिरौही, आनंद देव मिश्र, अवनीश गौतम, बबलू सिंह, धर्मवीर सिंह, धर्मेंद्र मोहन सिंह, निवेश कुमार, कुलदीप सिंह, मुकेश गौतम, नीरज सिंह, पंकज पंत, रेणु सक्सेना, विनोद कुमार, अशोक सोलंकी, रूप किशोर शर्मा, ज्ञान प्रकाश सिंह व कपिल गौतम को मुज़फ़्फ़रनगर भेजा गया है।

धिरेजीवी भगवान परशुराम की जय!

समाजवादी पार्टी जिन्दाबाद!

भगवान परशुराम जी के सम्मान में चलिए जी.आई.सी. के मैदान में राजधानी लखनऊ में 108 फीट ऊँची भगवान परशुराम जी की प्रतिमा स्थापना समिति के सम्मानित सदस्यों के अभिनन्दन में

विशाल ब्राह्मण सम्मेलन

दिनांक 19 सितम्बर 2021, सुबह 10 बजे
 स्थान: जी.आई.सी. मैदान, महावीर चौक, मुज़फ़्फ़रनगर

आप सभी सम्मानित बन्धुओं से निवेदन है कि अधिक से अधिक संख्या में पहुँचकर कार्यक्रम को सफल बनायें।

निवेदक: **राकेश शर्मा**
 समाजवादी पार्टी, मुज़फ़्फ़रनगर

कार्यालय दूरभाष - 9568887001

